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    Proiectul a fost inițiat de Școala Gimnazială "Octavian Goga" din Oradea, în parteneriat cu Cole-

giul Tehnic nr. 1 Vadu Crișului și Asociația de Părinți "Noi și copiii noștri" a școlii din Oradea, şi s-a de-

rulat în perioada  1—31 octombrie 2014. Acest proiect a urmărit să ofere elevilor posibilitatea de a desco-

peri farmecul, tradițiile și valorile spațiului bihorean, să creeze punţi de legătură între comunitatea rurală 

şi cea urbană, realizând astfel, prin activităţile de educaţie nonformală, un parteneriat real între şcoală şi 

comunitate. 

Proiectul a fost finanțat cu   sprijinul Consiliului Judeţean Bihor, prin Direcția de Dezvoltare și Im-

plementare Proiecte.     

Beneficiarii direcţi ai proiectului au fost 40 de elevi cu vârsta cuprinsă între 7 şi 14 ani şi 9 profesori (20 

de elevi şi 4 profesori  de la Colegiul Tehnic Nr. 1 Vadu Crişului şi 20 de elevi,  5 profesori de la Şcoala 

Gimnazială „Octavian  Goga” Oradea). 

Echipa Proiectului: Dacian Susa- reprezentantul legal al Asociaţiei de Părinţi “Noi şi copiii noştri” a Şco-

lii Gimnaziale “Octavian Goga” Oradea, Liana Petruţa- manager coordonator, Maria Mălai şi Dorina 

Pop- asistenţi manageri, Ioan Mocan- director al Şcolii Gimnaziale “Octavian Goga” Oradea, Lucian 

Reti- director al Colegiului Tehnic  Vadu Crişului, Florin Mălai, Liana Boţ, Sara Ursu, Violeta 

Jăhălean— profesori cu o bogată experienţă în coordonarea activităţilor educative. 

 

 Proiectul a fost lansat în 2 octombrie 

2014, la Şcoala Gimnazială „Octavian Goga” 

Oradea. La lansarea proiectului au fost prezen-

te 45 de persoane (din mass-media, cadre di-

dactice, reprezentanţi ai ISJ Bihor, părinţi, 

membri ai comunităţii locale). 

 Sub genericul „Cultură, tradiţii, voie bună şi multe emoţii” , copiii orădeni au prezentat musafiri-

lor din Vadu Crişului farmecul ţinutului natal,  prin activităţi de educaţie nonformală, vizitarea oraşului 

Oradea, concursuri sportive, activitate de arte vizuale finalizată cu expoziţia „Oradea, reşedinţă de judeţ”. 

Activităţile s-au desfăşurat în Oradea (şi Şcoala „Octavian Goga”) în 10 octombrie. 
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   Sub genericul "Întotdeauna și pretutindeni purtăm în suflet ca pe o icoană sfântă chipul lo-

curilor natale", s-a desfășurat o activitate prin care s-au realizat: albume cu fotografii, portofolii de pro-

iect în cadrul unor ateliere de lucru îndrumate de dascăli și părinți. În urma acestui proiect, s-au creat 

legături funcționale între comunitatea rurală și cea urbană, s-a lărgit și completat orizontul cultural al 

beneficiarilor privind specificul comunității în care trăiesc; s-a realizat o campanie de promovare a cul-

turii, tradițiilor și obiceiurilor din Bihor, atât prin activitățile realizate, cât și prin presă, site-urile școli-

lor și revistele "Filigran" a Consiliului Elevilor din Colegiul Tehnic nr. 1 Vadu Crișului și "Cuvinte pe 

aripi" a Școlii "Octavian Goga". Prin evenimentele cultural-artistice, copiii au avut ocazia să-și exprime 

în fața publicului, prin dans și artă, cunoștințele acumulate în timpul proiectului.  

  

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

  

 În zilele de 17-18 octombrie , la Vadu Crișului, elevii orădeni au fost impresionați de frumusețile zo-

nei, ale portului popular, ale obiceiurilor tradiționale și ale meșteșugurilor păstrate de veacuri. În vizita la 

olar, unde se produce ceramica albă la roată, din lutul alb, ceramică unică în țară, au descoperit vasele spe-

cifice obținute din acest meşteşug: ulcioare, căni de apă, diverse vase de bucătărie, ghivece de flori etc. 

Meșterul olar le-a făcut o demonstrație.  

 Un alt obiectiv vizitat a fost Peștera Vadu Crișului, ghid fiind prof. Florian Mălai. Drumul spre pește-

ră a fost sinuos, dar fascinant, prin peisajele pe care le oferă Defileul Crișului Repede. Elevii au rămas im-

presionați de "Casa Zmăului", turn construit în Evul Mediu, în apropierea unei grote, unde se depozitau 

mărfurile luate ca vamă de la negustori. În peșteră copiii au observat stalactite și stalagmite, unele formați-
uni purtând numele de: Menumorut, Vulturul Alb, Adam și Eva, Barba lui Mahomed, Albă-ca- Zăpada și 
cei șapte pitici, Raiul și Iadul etc. În drumul de întoarcere au vizitat și cascada Vadu Crișului.   

  

 

 

  

 Activitățile s-au finalizat la căminul cultural, cu o frumoasă manifestare artistică, pregătită de elevii 

celor două școli.  

Prin activitățile comune reali-

zate în proiect, s-au stabilit re-

lații de prietenie și colaborare 

între cele două școli și un 

schimb de bune practici.  

 În inimile și memoria participanților au rămas amintiri plăcute, întâmplări interesante și le-

gături de prietenie trainice. 
 prof. Liana Petruţa, prof. Maria Mă-

lai 
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